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ÚVOD 

 

Co to vlastně jednokolka je? 

Pod pojmem jednokolka si většinou všichni představí večerníčka, nebo 

cirkus, ale v dnešní době to je moderní sport, který má více a více 

nadšenců, kteří se na ní učili jezdit, skákat a dělat různé triky. Dokonce se 

začaly dělat i první závody a jednokolkařská setkání. Pro každý druh 

jezdění je speciální jednokolka lišící se váhou, druhem rámu a druhem 

klik.  
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Kapitola I – výrobci 
 
V současné době existují 4 výrobci zabývající se jen výrobou jednokolek. 

 

1 Impact 

Poměrně mladý výrobce zaměřený pro  

náročné jezdce. 

 

 

 

2 Koxx One 

 francouzský výrobce především trialových 

 jednokolek, který je známý svoji kvalitou a 

 designovým stylem. 

  

 

 

3 Kris Holm 

 značka nesoucí jméno nejslavnějšího jezdce a 

 průkopníka, se značí vysokou kvalitou.  

 

 

  

4 QuAx 

německý výrobce, známý širokým sortimentem 

 začátečnických jednokolek  
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 KAPITOLA II – Závody 

 

 

1 Extreme Unicycle Championat 

EUC se koná každý rok v jiné zemi a sjíždí se na něj  jednokolkaři 

z celého světa, aby si zajezdili a zazávodili.  Akci sponzorují světoví 

výrobci jednokolek Impakt, krisholm a koxxone. Závody se konají tak, že 

pořadatel vyvěsí na nástěnce rozpis, který určí, kdo s kým bude soupeřit a 

jaký den se budou konat soutěže ve Flatu, Streetu, Trialu a Freestylu. 

Když se konají soutěže ve streetu, tak se celý den účastníci připravují a 

večer se konají souboje jednokolkařů o 1., 2. a 3. místo. Soutěž probíhá 

tak, že jednokolkaři dostanou přidělenu  dráhu,  kterou se snaží  

absolvovat  s použitím triků, které jsou více bodované než triky soupeře.  

Lépe obodovaný soutěžící vyhrává. Stejně tak ve flatu, pouze s tím 

rozdílem, že triky se provádí na rovné ploše a cílem je co nejvíce triků 

spojit do takzvaného komba, které značí triky navázané za sebou bez 

poskočení nebo jezdění. V trialu je to podobné jako ve streetu až na to, že 

závodníci dráhu překonávají jen na čas a bez triků. 

Vítězové si domů odnesou hezké sponzorské dary, které bývají novinkou 

na trhu, takže mají výbornou motivaci překonat strach a předvést nejlepší 

výkon.  
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2) Brno uni Days 

Brno uni days se každoročně koná od roku 2007 a sjíždí se na ní 

jednokolkaři z celého světa aby poměřili své dovednosti s ostatními 

jednokolkaři. Tato akce je v Biketrialovém areálu, kde je velká travnatá 

plocha na stanování, budova s občerstvením, rovná silnice na triky a 

obrovská plocha s překážkami na skákání. Brno uni Days organizuje 

Václav Korecký který vlastní internetový e-shop Municycle.cz . 

10 minut cesty od areálu se nachází hřiště, kde se konají Flatové závody. 

První den závodníci většinou tráví vybalováním a skládáním stanů. 

Druhý den si mohou jít zaplavat do nedaleké přehrady, nebo trénovat 

s ostatními účastníky závodu. Třetí den jsou flatové  workshopy, které 

vede profesionál. Minulý rok vedl flatový workshop Krisz Kovács, 

který radil závodníků při tricích a předváděl nováčkům jak začít 

trénovat nové triky a také jak správně padat . Čtvrtý den workshopy 

pokračovaly Trialem který vedl Mark Fabian. 

Pátý den se konaly závody, které byly uspořádané podle věkové 

kategorie. Vítěz si domů odnesl  jendokolkový díl který sponzor akce 

věnoval. 
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3) JZFM (jednokolkařské závody Frýdek Místek) 

Nejlepší Flatlandista v České republice Michal Bílek pořádá každou zimu 

jednokolkařský sraz. Sjíždí se na něj lidi z celé české republiky.  Závody 

jsou na 3 dny. 

Poslední JZFM přijeli na závody i 2 slováci, kteří se umístili na 2. a 4. 

místě. První den se jendokolkaři roztrénují a připravují se na závody ve 

sprintu, skoku do dálky a vytlačování se z ohraničeného prostoru na 

jendokolkách. Třetí den se vylosuje kdo s kým bude soupeřit o první 

místo. Souboj probíha stejně jako na Brno uni days , nebo na EUC. 

Poslední JZFM vyhrál Michal Bílek, který se na EUC umístil na 12 místě. 
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Resumé 
 
I chose a topic:  unicycle because the unicycle is a sport which is devoted 
to a year and a half. The whole time I learning ride the unicycle, I was 
unfortunately only one race and go on to the next big holiday in Brno. The 
race is a lot of unicyclists improve their tricks, because when you ride with 
a better team you do new trick  a lot better. Hope you liked my essay. 
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